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Příloha č. 1a Podrobný rozpis předmětu zakázky

Chodník a lávka pro pěší -Vlašimská ulice, Benešov – projektová dokumentace


Rozsah prací: 
Předmětem veřejné zakázky je zpracování projektové dokumentace pro plánovaný chodník a lávku pro pěší. Objednatel předpokládá podání žádosti o dotaci na SFDI, proto bude nutno dle požadavku SFDI rozšířit podrobnosti dokumentace DSP (detaily, měřítko 1:250) oproti požadavkům vyhlášky 405/2017 Sb. 
Cenová nabídka neobsahuje eventuelní zásahy do zatrubněné bezejmenné vodoteče vedoucí jižně podél silnice II/112. 
Výkon 1a) –  Přípravné práce: Rekognoskace terénu zástupci zhotovitele – terénní a rekognoskační práce na dotčeném území včetně pořízení fotodokumentace. Ujasnění cílů s objednatelem. 
Výkon 1b) –  Zpracování zaměření stávajícího stavu (polohopis a výškopis) dotčeného území ve 3D včetně povrchových znaků inženýrských sítí a ostatních prvků a vytvoření účelové mapy včetně zákresu vlastnických hranic. Zajištění podkladů o existenci stávajících sítí od správců inženýrských sítí a jejich zanesení do zaměření. Forma výstupu – 1x tištěná podoba + 1x digitální (*.pdf, *dwg). 
Výkon 1c) –  Zpracování podrobného inženýrsko-geologického průzkumu pro lávku pro pěší. Zajištění hydrotechnických údajů pro Benešovský potok. Forma výstupu – 1x tištěná podoba + 1x digitální (*.pdf, *.dwg). 
 
	
	
	
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	


Výkon 2a) –  Varianta 1 - Zpracování dokumentace pro vydání společného povolení (DUR+DSP) včetně ZOV s DIO a plánu BOZP. Záleží na rozhodnutí příslušného stavebního úřadu. Dokumentace bude sestavena v souladu s platnou vyhláškou č. 499/2006 Sb. (novela č. 405/2017 Sb. – příloha č. 11). Forma výstupu – 6x tištěná podoba + 1x digitální (*.pdf). 
Součástí PD budou tyto stavební objekty: 
· SO 101 – Komunikace a zpevněné plochy 
· SO 201 – Lávka pro pěší 
 

Výkon 2b) –  Varianta 1 - Inženýrská činnost za účelem získání pravomocného společného povolení UR+SP a podání žádosti o UR+SP. Forma výstupu – stanoviska DOSS – 1x tištěná podoba (originál). 
Výkon 3) –  Zpracování sloučené dokumentace pro provedení stavby a pro zadání stavby (DPS + DZS) včetně ZOV s DIO. Dokumentace bude sestavena v souladu s platnou vyhláškou č. 146/2008 Sb. Vypracování výkazů výměr a kontrolního rozpočtu. Forma výstupu – 2x tištěná podoba + 1x digitální (*.pdf), 1x digitální (*.xls) (výkazy výměr a rozpočet). 
Součástí PD budou tyto stavební objekty: 
· SO 101 – Komunikace a zpevněné plochy 
· SO 201 – Lávka pro pěší 
 
Termín plnění: 
Dílo bude zhotovitelem předáno a objednatelem převzato v těchto lhůtách: 
Výkon č.1a) –  Zajištění průzkumu terénu a odsouhlasení zadání: max. 2 – 3 týdny od předání objednávky či smlouvy o dílo a potřebných podkladů. 
Výkon č.1b) –  Zpracování geodetického zaměření a získání průběhu IS od správců: max. 6 – 7 týdnů od předání objednávky či smlouvy o dílo a potřebných podkladů (bude záležet na spolupráci správců). 
Výkon č.1c) –  Zpracování podrobného inženýrsko-geologického průzkumu a získání hydrotechnických údajů o vodoteči max. 6 – 7 týdnů od předání objednávky či smlouvy o dílo a potřebných podkladů (bude záležet na spolupráci správců). 
Výkon č.2a) – Zpracování DUR+DSP (variantně DSP) – pracovní verze k odsouhlasení objednatelem: max. 7 - 8 týdnů od výkonu 2) - odsouhlasené finální verze (bude záležet na spolupráci s objednatelem a na projednání s dotčenými stranami). 
Výkon č.2a) – Zpracování DUR+DSP (variantně DSP) – finální verze pro DOSS: max. 3 – 4 týdny po odsouhlasení pracovní verze DUR+DSP (variantně DSP) objednatelem. 
Výkon č.2b) – Inženýrská činnost a podání žádosti o získání pravomocného společného UR+SP (variantně SP): max. 5 týdnů po výkonu 2a) – odsouhlasené finální verze pro DOSS. Termín vychází ze lhůt daných Správním řádem. 
 
Výkon č.3) –  Zpracování sloučené dokumentace pro provedení stavby a pro zadání stavby (DPS + DZS) včetně výkazů výměr a kontrolního rozpočtu – pracovní verze k odsouhlasení objednatelem: max. 7 - 8 týdnů po vydání pravomocného UR+SP (variantně SP). 
Výkon č.3) –  Zpracování sloučené dokumentace pro provedení stavby a pro zadání stavby (DPS + DZS) včetně výkazů výměr a kontrolního rozpočtu – finální verze: max. 3 – 4 týdny po odsouhlasení pracovní verze (DPS + DZS) objednatelem. 
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Příloha č. 1 – Rozsah úpravy – červeně zvýrazněná plocha 
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