Technologie provádění : 
                
Původní vozovky byly částečně se živičným krytem či pouze zahliněný štěrk. Nové vozovky jsou navrženy technologií s rozfrézováním a reprofilací současné skladby vozovek a následnou stabilizací rozfrézovaného materiálu cementem s přísadou na bázi minerálů a zeolitů modifikující jeho hydrataci. Po zhutnění bude uzavřen infiltračním nástřikem, na nějž bude položen živičný kryt. Modifikující přísadou je jemná, prachovitá přísada vyvinutá speciálně pro výstavbu silnic. Tato látka je složena z alkalických a zemitých alkalických látek a ze syntetických zeolytů, obohacená komplexní proaktivní látkou, která konečnému výrobku dodává jeho jedinečné vlastnosti, které jsou popsány níže. 

Modifikující přísada vylepšuje a zvyšuje pevnost v tlaku a pružnost konstrukcí obecně a je v podstatě aplikovatelná ve všech materiálech, ve kterých tvoří spojovací látku cement. Aplikace materiálu v kombinaci s cementem znamená vylepšení kvality cementu do takové míry, že je možné použít zrecyklované stavební materiály, které by jinak pro dané účely nevyhovovaly. 

Přísada modifikuje dynamiku a chemické působení během hydratačního procesu cementu, jak je popsáno níže a má na krystalizační proces pozitivní vliv, protože tvoří dlouhé krystalizované sloučeniny. Přísada může hydratační proces cementu urychlit nebo v případě potřeby i zpomalit tak, aby pro každou situaci vznikl co nejideálnější proces. Přísada umožňuje užití místních materiálů. Toto znamená celkové snížení nákladu na výstavbu silnice či silničních konstrukčních prvků, důležité ulehčení životnímu prostředí a velmi krátkou dobu výstavby. 

Technologie modifikující přísady se osvědčila v desítkách zemí po celém světě v nejrůznějších klimatických podmínkách. Při použití této technologie dochází k náhradě všech konstrukčních vrstev tradičně pojatých vozovek vrstvou jedinou, která je uzavřena tenkou obrusnou vrstvou. Výsledná směs nahrazující konstrukční vrstvy se skládá ze směsi cementu, vody, modifikující přísady na bázi minerálů a zeolitů a především rozfrézovaného materiálu ze stávajících rekonstruovaných komunikací. Díky pružnosti vrstva spolupůsobí s vrstvou obrusnou asfaltovou, jejíž tloušťku lze minimalizovat. 

Dávkování materiálu přísady na bázi minerálů a zeolitů  a cementu je závislé na složení stabilizovaného materiálu na konkrétní komunikaci. 

Vlastnosti, které by měla směs mít dle laboratorních zkoušek: 
Pevnost v tlaku: 4-7 MPa 
Pevnost v příčném tahu: >10% pevnosti v tlaku 
Úroveň přetvoření - > 250 μm/m 
Modul pružnosti > 4000 MPa 
 
Rekonstrukce stávajících asfaltových krytů: 

 Stávající asfaltové kryty se budou rekonstruovat úplným odfrézováním stávajícího krytu až na štěrkové podložní vrstvy, které se reprofilují. Přebytečný materiál bude odvezen na skládku či jiné místo určené investorem. V případě, že se v komunikaci vyskytují objekty jako jsou kanalizační šachty, vodovodní šoupata či vpustě – je potřeba je obkopat do hloubky stabilizované vrstvy a tuto zeminu rozprostřít do stabilizované plochy.  Následně bude pomocí zemní frézy a dávkovače pojiva provedena stabilizovaná vrstva o tl. 250 mm. Jako pojivo bude pro první pojezd frézy požita přísada modifikující hydrataci cementu na bázi minerálů a zeolitů a následně bude nadvakrát zafrézován cement. Provedená stabilizovaná vrstva bude srovnána graderem a zhutněna zemními válci. 
Po provedení stabilizované vrstvy budou přizvednuty veškeré objekty v komunikaci do výšky +5cm od stabilizované vrstvy a následně bude proveden živičný infiltrační postřik a na něj vyrovnání povrchu asfaltovým betonem ACO 11 a  asfaltobetonové vrstva obrusná ACO 11 S (ABS) tř. I tl 50 mm z modifikovaného asfaltu. 
[bookmark: _GoBack]Celková tloušťka provedené opravy komunikací bude min. 300 mm. Provedená oprava komunikací bude respektovat stávající šířkové, výškové, sklonové a příčné poměry. Výšková úprava je možná v nutných případech a to pro vyrovnání plynulých výškových oblouků a navázání na stávající odvodnění. 
