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							příloha č. 6 ZD  Všeobecné základní obchodní podmínky servisní smlouvy pro odečítání a rozúčtování nákladů spojených s užívání bytů a nebytových prostorů (prostor pro podnikání) a jejich rozúčtování na jednotlivé účetní jednotky




Podstatné náležitosti pro - Všeobecné základní obchodní podmínky servisní smlouvy pro odečítání a rozúčtování nákladů spojených s užívání bytů a nebytových prostorů (prostor pro podnikání) a jejich rozúčtování na jednotlivé účetní jednotky, musí obsahovat definici pojmů, pravidel a mimo jiné:

    - Výměny měřidel a optické odečty se provádí v době od 15:00 hod do 19:00 hod a ve dnech pracovního volna pak od 8:00 hod do 19:00 hod. Upozornění pro nájemníky zajistí zhotovitel tak, že do každého domu umístí dvě vývěsky s uvedením dne a času kdy bude odečet prováděn. Pokud konečný spotřebitel není při tomto odečtu zastižen v jim užívaných prostorách, obdrží do schránky označené jménem oznámení o termínu druhého odečtu. Nevyhovuje-li konečnému spotřebiteli termín stanovený zhotovitelem může si dohodnout s odpovědným zástupcem společnosti individuální termín. Pokud konečný spotřebitel přes opakované prokazatelné upozornění neumožní odečet, postupuje zhotovitel v souladu s vyhláškou č. 269/2015Sb.; 
[bookmark: _GoBack]- Dálkové odečty u nových měřidel probíhají bez vstupu do bytu v takovém termínu, aby zhotovitel ode dne obdržení úplných podkladů a souvisejících nákladů na dodávku vody a tepla předal kompletní rozúčtování Odboru správy majetku města Benešov nejpozději do 30 dnů. Výsledky rozúčtování jsou zhotovitelem předávány v tištěné formě a v elektronické podobě na datovém nosiči. Strukturu datové věty pro přenos údajů na datovém nosiči obdrží objednatel v předstihu dle dohody. 
- Zhotovitel zajistí servis nefunkčního měřiče do 7 dnů od nahlášení závady zhotoviteli;
- Objednatel bude informovat zhotovitele vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce o změnách konečných spotřebitelů a zároveň nahlásí zhotoviteli stav vodoměrů a rozdělovačů topných nákladů v bytech, kde došlo k výměně konečného spotřebitele. Případně si tuto službu objedná u zhotovitele - provedení meziodečtu při změně konečného spotřebitele. V odečtových kartách se promítnou pouze změny, které byly doručeny zhotoviteli do 30. listopadu běžného roku;
- Výpovědní lhůta obou stran je 6 měsíců.
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