Působnost pověřence pro ochranu osobních údajů čl. 37 obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR)

I. Služby právního poradenství v oblasti ochrany osobních údajů včetně návrhů a doporučení nápravných opatření pro Městský úřad Benešov a jeho organizace.
· Vytvoření plánu dosažení souladu s GDPR a následná součinnost a konzultace souladu postupů se všemi organizacemi Města Benešov a obchodními společnostmi.
· Konzultace a součinnost při vytváření pravidel pro nakládání s osobními údaji, interních směrnic, záznamů o činnostech, posouzení vlivu na ochranu osobních údajů.
· Zpracování pravidelných čtvrtletních zpráv o stavu ochrany osobních údajů ve Městě Benešov.
· Město  Benešov, příspěvkové organizace i obchodní společnosti mají vyhotovenou analýzu současných nedostatků při dodržování GDPR (tzv. „gap analýzu“). Městská policie má zpracovanou pouze směrnici zpracovanou v souladu s čl. 5 a 24 nařízení GDPR.


II. Vykonávat funkci pověřence pro ochranu osobních údajů (dále jen „pověřenec“) ve smyslu čl. 37

1. Úkoly pověřence podle čl. 39 odst. 1 a čl. 38 odst. 4 GDPR
· poskytuje správcům a zaměstnancům, kteří provádějí zpracování informací, poradenství o jejich povinnostech podle GDPR a dalších předpisů v oblasti ochrany osobních údajů,
· monitoruje soulad s GDPR, s dalšími právními předpisy a vnitřními předpisy a s další dokumentací správců v oblasti ochrany osobních údajů, včetně rozdělení odpovědnosti, zvyšování povědomí a odborné přípravy zaměstnanců správců,
· poskytuje poradenství na požádání, pokud jde o posouzení vlivu na ochranu osobních údajů a monitorování jeho uplatňování podle čl. 35 GDPR,
· spolupracuje s Úřadem pro ochranu osobních údajů,
· působí jako kontaktní místo pro Úřad pro ochranu osobních údajů v záležitostech týkajících se zpracování, včetně předchozí konzultace podle čl. 36 GDPR, a případně vedení konzultací v jakékoli jiné věci,
· působí jako kontaktní osoba správců pro subjekty údajů ve všech záležitostech souvisejících se zpracováním jejich osobních údajů a výkonem jejich práv podle GDPR.

2. Další činnosti pověřence
· Pověřenec dohlíží na soulad činnosti správců s GDPR a s dalšími předpisy v oblasti ochrany osobních údajů: 
· podle plánu dohledové činnosti 
· na základě vyhodnocení podnětů správců, ostatních zaměstnanců správců, kontrolních orgánů a subjektů údajů
· Pověřenec poskytuje správci a ostatním zaměstnancům správců informace z oboru své působnosti:
·  podle aktuálních potřeb
· v souladu s plánem zvyšování povědomí zaměstnanců správců o ochraně osobních údajů
· formou vyjádření a připomínek ke konkrétním otázkám a dokumentům, které mu byly předloženy správci
· Pověřenec sleduje vývoj právní úpravy, stanoviska Úřadu pro ochranu osobních údajů a orgánů Evropské unie a rozhodovací činnost soudů v oblasti ochrany osobních údajů a přiměřeným způsobem o těchto skutečnostech informuje správce a ostatní zaměstnance správců.
· Pověřenec sleduje vývoj technologií souvisejících s ochranou osobních údajů a přiměřeným způsobem o něm informuje správce a ostatní zaměstnance.
· Pověřenec posuzuje návrhy významných dokumentů správců týkajících se ochrany osobních údajů, zejména politik ochrany osobních údajů, bezpečnostních směrnic a dalších vnitřních předpisů, vzorů souhlasů se zpracováním osobních údajů, návrhů smluv o zpracování osobních údajů, vzorů podání a vyřízení, pokud jde o uplatňování práv subjektů údajů.
· Pověřenec posuzuje soulad navrhovaných řešení v oblasti informačních a komunikačních technologií s pravidly ochrany osobních údajů.
· Pověřenec přijímá a vyhodnocuje podání subjektů údajů v záležitostech souvisejících se zpracováním jejich osobních údajů a výkonem jejich práv podle GDPR. V případě, že pověřenec nemůže podání vyřídit sám, postupuje je v souladu s vnitřními předpisy správcům k vyřízení příslušným organizačním složkám úřadu/organizacím města a obchodním společnostem, popřípadě si vyžádá od příslušných organizačních složek úřadu/organizací města a obchodních společností podkladová stanoviska a následně podání vyřizuje.
· Pověřenec vede záznamy o činnostech zpracování podle čl. 30 GDPR.
· Pověřenec navrhuje správcům opatření k dosažení plného souladu s GDPR a s dalšími předpisy v oblasti ochrany osobních údajů.
· Pověřenec se podílí na plnění povinností správců: 
· hlásit porušení zabezpečení osobních údajů Úřadu pro ochranu osobních údajů (čl. 33 GDPR)
· oznamovat porušení zabezpečení osobních údajů subjektům osobních údajů (čl. 34 GDPR).
· Pověřenec pomáhá provádět základní kroky obecného nařízení o ochraně osobních údajů jako např. zásady zpracování údajů, práva subjektů údajů, záměrné a standardní ochrany osobních údajů, záznamy o činnostech zpracování a zabezpečení zpracování.
· Pověřenec se metodicky podílí na organizování pravidelných školení zaměstnanců ve spolupráci s personálním oddělením a řediteli městských organizací a obchodních společností.


Výstupy:
· plán dosažení souladu s GDPR
· plán dohledové činnosti
· plán zvyšování povědomí zaměstnanců správců o ochraně osobních údajů
· čtvrtletní zprávy o stavu ochrany osobních údajů ve Městě Benešov



Seznam organizací:
1. Městský úřad Benešov
2. MŠ „Berušky“
3. MŠ „Čtyřlístek“
4. MŠ „U kohoutka Sedmipírka“
5. MŠ „Úsměv“
6. ZŠ a MŠ Na Karlově
7. ZŠ Dukelská
8. ZŠ Jiráskova
9. ZŠ a PŠ Konopišťská
10. ZUŠ J. Suka
11. Dům dětí a mládeže Benešov
12. ŠJ Dukelská
13. ŠJ Jiráskova
14. ŠJ Na Karlově
15. Pečovatelská služba okresu Benešov
16. Muzeum umění a designu Benešov
17. Městská knihovna Benešov
18. Městská sportovní zařízení Benešov, s.r.o.
19. Městská tepelná zařízení, s.r.o.
20. Kulturní a informační centrum Benešov, s.r.o.
21. Městská policie Benešov
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